

# 蓼河先声

高新区报总第160期 2018年第14期

活力·魅力·热点·焦点

2018年2月2日

星期五

农历丁酉年十二月十七



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)

新闻热线：0537-6557731

E-mail: jngxqb@163.com

## 全区去年新增四上企业120家

### 培育成效显著，为区域发展增添新动能

本报济宁2月1日讯(记者

王博文 通讯员 李坛)

据济宁高新区统计处统计，2017年，济宁高新区共新增四上企业120家，总量居全市第2位。新增的120家四上企业，将为高新区2018年发展再添新动能。

四上企业是现阶段我国

经济统计系统的专用称谓，主要指规模以上工业企业、资质等级建筑业企业、限额以上批零住餐企业、规模以上服务业企业等四类规模以上企业的统称。

济宁高新区在过去的一年里采取多项措施，加大对四上企业的培育力度，主动对接

服务，培育工作取得显著成效。数据显示，去年全区共新增四上企业120家，其中工业企业40家、批发零售业企业40家、餐饮企业3家、服务业企业27家、建筑业企业8家、房地产企业2家。

从新增营业收入看，工业企业新增营业收入15.6亿元、

批发零售企业新增营业收入35.26亿元、餐饮业新增营业收入733万元、服务业企业新增营业收入5.48亿元、房地产建筑业企业新增营业收入2807万元。

四上企业作为区域经济发展的主力军，是财政、税收的主要来源，是缓解就业压

力、增加居民收入的主要载体。新增的120家四上企业，将为全区的发展增添动力，推动全区经济持续稳定发展，为济宁高新区建设全市新旧动能转换引领区、体制机制创新先行区、智慧城市示范建设区增加新动能，为全区“三次创业”再添新动力。

## 食安 护佳节

春节临近，济宁高新区市场监管局近日启动“食安护佳节”行动，对流通环节及餐饮服务环节的多家单位开展现场检查，并对节日期间消费量较大的食品进行现场随机抽样，确保市民舌尖上的安全。图为市场监管局工作人员现场检测食品。

本报记者 王博文  
通讯员 蔡盛博 摄

02 要闻



### 济宁高新区召开文体社团座谈会

## 文体突破，为“三次创业”凝神聚力

本报济宁2月1日讯(记者于伟 通讯员 李鹏) 1月31日上午，济宁高新区文体社团座谈会召开，总结过去一年的工作，对2018年文体社团工作做出部署安排。管委会调研员潘勇讲话，党工委宣传部、区内各文体社团主要负责人参加会议。

2017年，济宁高新区文体社团工作取得成绩显著。目前已成立7个文艺体育社会团体，各协会吸纳会员总数达到800余人，各社会团体已经成为助推全区文化体育事业繁荣发展的生力军；文体社团活动亮

点不断呈现，举办各类活动达到40余场次，为繁荣基层文化生活、促进全民体育健身做出了重要贡献；现有文体设施不断完备，文化软环境不断提升，全区文体事业发展条件愈加优越。

2018年是全区开启“三次创业”的关键之年，也是全区协会事业发展的高点起步之年，以党的十九大精神为指引，全区文体社团要坚持服从服务于高新区发展大局，继续扎根基层、深入群众，对内通过组织更多丰富多彩的文艺体育活动，形成全区文化体育

事业蓬勃发展的浓厚氛围。对外要积极参与省市、国家级各类赛事活动，走出去形成影响力，形成集聚效应，共同为全区“三次创业”凝神聚力、鼓劲喝彩。

各社团要发挥优势，打造精品。要紧跟新时代，开展健康向上、内容丰富、多姿多彩的群众文化体育活动。活动组织上，要突出专业，形成特色，创作精品，将自身专业优势不断转化为推动社团工作发展的活力，为全区文化体育事业繁荣做出新的更大贡献。

2017“食安山东”名单公布  
高新区两学校食堂入选

02 要闻

咱高新区的“最美家庭”  
分享和谐生活小“秘诀”

04 家园



《蓼河先声》微信公众号 济宁高新区微信公众号